



PROTOCOL DE COLABORARE

I. ÎNCHEIAT:

În baza dispozițiilor Legii nr. 248/2005 privind regimul liberei circulații a cetățenilor români în străinătate, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Legii nr. 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, republicată, cu modificările și completările ulterioare, se încheie prezentul Protocol de colaborare

între

1. Consiliul Județean Neamț, cu sediul în municipiul Piatra Neamț, str. Alexandru cel Bun, nr.27, prin Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Neamț cu sediul în municipiul Piatra Neamț, str. Alexandru cel Bun, nr.11, reprezentată legal prin Cristina Păvăluță

și

2. Instituția Prefectului – județul Neamț prin Serviciul Public Comunitar pentru Eliberarea și Evidența Pașapoartelor Simple Neamț, reprezentat prin Constantin Roman

II. SCOPUL PROTOCOLULUI

Protocolul se încheie în scopul asigurării informării reciproce între Consiliul Județean Neamț, prin Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Neamț și Instituția Prefectului Județul Neamț, prin Serviciul Public Comunitar pentru Eliberarea și Evidența Pașapoartelor Simple Neamț, în ceea ce privește respectarea dreptului la circulație liberă în afara granițelor țării, a minorilor pentru care a fost instituită o măsură de protecție socială și fără a fi însoțiți de un reprezentant legal.

III. OBIECTUL PROTOCOLULUI

Obiectul Protocolului îl constituie schimbul de informații în timp util, între cele două părți, cu privire la existența unei măsuri de protecție specială stabilită de către Comisia de protecție a copilului Neamț sau, după caz, instanța de judecată, în cazul minorilor care se află temporar sau definitiv lipsiți de ocrotirea părintească și ale căror drepturi și obligații părintești sunt exercitate de către părinți/părinte în cazul măsurilor de protecție specială dispuse de Comisia de protecție a copilului Neamț sau, după caz, în cazul măsurii de protecție specială dispusă de instanța de judecată, prin care drepturile și obligațiile părintești cu privire la persoana copilului sunt suspendate și au fost delegate pentru a fi exercitate de către președintele Consiliului Județean Neamț sau directorul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Neamț.

IV. DURATA PROTOCOLULUI

1. Prezentul Protocol este valabil începând cu data semnării și înregistrării sale de către ambele părți, pe o durată de un an.

2. Perioada de valabilitate a Protocolului se poate prelungi cu o durată de 1 an, prin încheierea unui act adițional, cu cel puțin 30 de zile înainte de data expirării.

IV. OBLIGAȚIILE PĂRȚILOR

a. OBLIGAȚIILE DIRECȚIEI GENERALE DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI NEAMȚ

1. Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Neamț se obligă să pună la dispoziția Serviciului Public Comunitar pentru Eliberarea și Evidența Pașapoartelor Simple Neamț, în format electronic,



situația copiilor pentru care este instituită o măsură de protecție specială, dintre cele prevăzute la art.60, lit.a-e, din Legea nr. 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, republicată, cu modificările și completările ulterioare, dispusă de Comisia de Protecție a Copilului Neamț sau, după caz, instanța de judecată.

2. Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Neamț se obligă să transmită, de îndată, Serviciului Public Comunitar pentru Eliberarea și Evidența Pașapoartelor Simple Neamț, modificările apărute cu privire la situația copiilor pentru care a fost instituită o măsură de protecție specială.

3. Transmiterea datelor și a elementelor de identificare a copiilor, beneficiari ai măsurilor de protecție specială se face de către compartimentul de monitorizare din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Neamț, în format electronic.

b. OBLIGATIILE SERVICIULUI PUBLIC COMUNITAR PENTRU ELIBERAREA ȘI EVIDENȚA PAȘAPOARTELOR SIMPLE NEAMȚ

Serviciul Public Comunitar pentru Eliberarea și Evidența Pașapoartelor Simple Neamț se obligă să înștiințeze de îndată Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Neamț, ori de câte ori constată existența unei cereri, care privește eliberarea unui pașaport simplu pentru minorii care nu au împlinit vârsta de 14 ani, precum și în cazul minorilor care au împlinit vârsta de 14 ani și peste această vârstă, beneficiari ai măsurilor de protecție specială.

V. DISPOZIȚII FINALE

1. Părțile sunt de acord ca, în situația încălcării obligațiilor asumate prin prezentul Protocol, referitoare la asigurarea confidențialității datelor cu caracter personal, să fie sesizată Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal.
2. Orice modificare și/sau completare adusă prezentului Protocol se poate face numai în scris cu acordul părților, prin acte adiționale încheiate potrivit legii.
3. Prezentul Protocol s-a încheiat azi, data de în 2 exemplare originale, câte un exemplar pentru fiecare parte semnatară, ambele având aceeași valoare juridică.

**CONSILIUL JUDEȚEAN NEAMȚ
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ
SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI
NEAMȚ**

**INSTITUȚIA PREFECTULUI –JUDEȚUL NEAMȚ
SERVICIUL PUBLIC COMUNITAR PENTRU
ELIBERAREA ȘI EVIDENȚA PAȘAPOARTELOR
SIMPLE NEAMȚ**